

# 抓住热点,10万+离你不远

## 浙江政法微信排行榜第209期

本报记者 王亚文 俞晟 技术支持

上一周,有哪些10万+好文出炉,又有哪些“黑马”诞生呢?天气渐凉,但小编们的创作热情可不能“凉凉”,赶紧来看本期排行榜,学学别家的夺榜妙招!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群



### 浙江政法微信协作群每周推介

#### “台州司法”:

“台州司法”是台州市司法局的官方微信公众号。该公众号以“打造人民满意的服务型司法行政机关”为目标,整合司法行政法治宣传、法律服务职能,提供律师服务、法律援助、人民调解等服务,是专业便民的司法行政微平台。

## 一、政法委篇

本期政法委榜单,“平安萧山”依旧强势夺冠,“衢州政法委”表现同样亮眼,其《三衢悲恸! 鄢航、王忠、吴建胜,兄弟一路走好!》一文让人悲痛,两位民警一位辅警在处理交通事故时被一辆货车撞击身亡,惨痛的事故也警醒各位司机一定要规范开车。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安萧山	6	17782	82	5	563.41
2	衢州政法委	6	12566	114	4	540.94
3	平安乐清	15	21931	75	4	527.93
4	平安六和塔	21	16395	259	6	518.71
5	平安宁波	20	17677	142	5	512.27

浙江政法微信十大热文-党委政法委篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	发布次数	微信传播指数WCI
1	三衢悲恸! 鄢航、王忠、吴建胜,兄弟一路走好!	衢州政法委	11561	95		
2	【平安行动】闪电出击! 鄞州警方擒获6家涉案黄场所	平安宁波	8344	62		
3	乐清“滴滴顺风车司机杀人案”罪犯钟元被执行死刑	平安乐清	8263	49		
4	萧山一公司高管开会时被抓! 半夜开宝马作案,原因太奇葩	平安萧山	6322	28		
5	雇佣打手强抢工程、垄断土方市场……萧山这55人被提起公诉!	平安萧山	6164	39		

## 二、公安篇

本期公安榜单,不仅产出五篇10万+好文,还出现了一些“黑马”。“龙游微警务”“龙游公安”一上榜便拿下第一、第二的好成绩。“龙游微警务”《三衢悲恸! 鄢航、王忠、吴建胜,兄弟一路走好!》一文更是获得了4419个“在看”。上周,不少人的朋友圈被这篇文章刷屏,可敬的英雄们,一路走好!

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	龙游微警务	1	10W+	4331	1	1044.5
2	龙游公安	10	19W+	1284	6	966.37
3	金华交警	4	17W+	787	1	959.53
4	台州公安交警	8	20W+	760	1	937.03
5	嘉兴公安	21	22W+	766	7	912.91

浙江政法微信十大热文-公安篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	发布次数	微信传播指数WCI
1	三衢悲恸! 鄢航、王忠、吴建胜,兄弟一路走好!	龙游微警务	10万+	4419		
2	今晚,全警出动,统一严查此类交通事故!	台州公安交警	10万+	623		
3	【警情通报】关于320国道龙游县横山镇下源山村路段交通事故的警情通报	龙游公安	10万+	578		
4	实名曝光!今年全市第二批终生禁驾名单出炉,王*伟、胡*国...这次是你们18人	金华交警	10万+	540		
5	紧急预警! 余杭所有学生、家长请注意!	余杭公安	10万+	319		

## 运行15年以上老旧电梯超过10万台,改造如何推进?

新华社 李劲峰 柯高阳 朱筱

重庆市渝中区西信洲际花园居民最近满怀期待:当地启动电梯更新改造工程,他们很快将用上新电梯,告别故障频发的旧电梯。

各地正在推进的老旧小区改造中,电梯改造成为重点。业内人士估算,目前,全国范围内使用15年以上的老旧电梯数量超过10万台。如此大规模的旧电梯改造,谁来主导?如何推动?钱从哪儿来?记者进行了调查。

西信洲际花园是2004年建成的,近年来,居民一直为电梯闹心。小区A栋25楼有3部电梯,一部停运多年,一部经常维修。上千居民上下楼仅有一部电梯能正常运行。今年6月,当地启动电梯更新改造工程,居民很快将用上新电梯。

国务院办公厅去年2月出台的《关于加强电梯质量安全工作的意见》中明确提出,要制定老旧住宅电梯更新改造大修有关政策,建立安全评估机制。记者发现,目前,重庆、福建、浙江、湖北、湖南等多个省份都已出台政策,将老旧电梯改造列入政府工作日程。

老旧电梯改造工程量巨大。业内人士保守估算,目前全国范围内使用超过15年的老旧电梯超过10万台。

使用多久的电梯应该进行维修改造?动辄数万、数十万元的改造资金从何而来?改造后电梯运营维保如何保障?针对普遍存在的“痛点”,不少地区纷纷出台政策进行破解。

——明确老旧电梯改造标准。福建、杭州、深圳等地电梯安全管理规定都要求,

电梯使用年限达到15年时,应进行安全风险评估,根据评估结论确定继续使用电梯的条件或对电梯进行修理、改造、更新。

——明确电梯改造资金筹集渠道。多数地区明确,电梯改造资金从住宅专项维修资金中列支,或者根据相关管理规定由所有权人分摊。同时,多地也出台财政补助政策,支持老旧电梯改造。

——设立电梯长效管理机制。浙江省提出,推行电梯“保险+服务”,探索建立物业专项维修资金用于投保电梯全生命周期综合保险的工作机制。

记者采访发现,尽管不少地方政府积极推动,但老旧电梯改造还面临诸多难题。

业内人士介绍,随着电梯数量迅猛增长,特种设备检验机构人员数量有限,难以满足需求。此外,市场上电梯维保从业人

员素质参差不齐,很多电梯未能按国家标准保养,风险隐患无法及时发现、排除。

有特检系统人士介绍,各地要求老旧电梯使用达到一定年限,必须接受安全评估;但这一要求缺乏强制性,而且安全评估收费数千元。除非电梯出现故障无法使用,一般情况下,小区主动开展安全评估积极性不高。

武汉市特种设备监督检验所原副所长黄祖辉建议,完善电梯维保从业机构诚信体系,设立电梯安全事故维保单位“黑名单”制度,同时增加电梯专业检验服务市场供应。

重庆市渝中区市场监督管理局特种设备监管科科长陈宏表示,需要探索将社区停车位、电梯广告等部分公共收益纳入电梯维修改造基金,设立电梯“养老保险”。

## 三、法院篇

本期法院榜单,前三分别为“乐清法院”“温岭法院”“富阳法院”。“乐清法院”的《开学了,就读高收费民办学校的学生父母,要过失信审查关!》一文紧贴时下热点话题。开学季,想让孩子就读高收费学校,失信被执行人可得赶紧去履责了。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	乐清法院	4	32722	101	4	680.41
2	温岭法院	2	18802	226	2	661.56
3	富阳法院	4	21099	200	3	616.24
4	浙江余姚法院	2	12479	65	2	575.11
5	越城法院	3	11784	53	3	542.2

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	发布次数	微信传播指数WCI
1	开学了,就读高收费民办学校的学生父母,要过失信审查关!	乐清法院	22221	54		
2	实名曝光! 温岭一批“职业放贷人”!	温岭法院	16477	211		
3	又一批“老赖”被曝光! 最高欠款上亿元!	浙江余姚法院	9485	48		
4	【普法】富阳法院公开审理富阳区富春街道某党工委书记、办事处主任杨华峰受贿罪一案	富阳法院	9455	116		
5	新增出炉! 越城法院公布第二批职业放贷人名录	越城法院	7647	23		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 四、检察院篇

本期检察榜单的排名“大换血”,“路桥检察”“绍兴检察”“杭州检察”位列前三。热文榜中,“绍兴检察”和“衢州检察”的两篇热文都与招聘司法雇员有关。想要捍卫正义、拥有法治梦想的你,不妨去看看吧。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	路桥检察	2	8900	126	2	549.98
2	绍兴检察	6	12589	122	5	538.69
3	杭州检察	13	17108	568	5	528.18
4	丽水检察	8	9847	147	6	487.39
5	富阳检察	3	5604	103	3	469.85

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2019.08.25-2019.08.31						
排名						